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MODEL # ERK-HOBC-01WN

NAPA STANDING BOOKSHELF
(COASTAL COLLECTION)

Please install in order from Box 1 to Box 5!

Veuillez installer dans I'ordre de la boite 1 a la boite 5!
Instale en orden desde la Caja 1 a la Caja 5!
5IRERA LS IR F HTRE!

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.

Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans

lemballage d'origine.
Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.

MFREHIFREGAIAE BEME, HIRFEEEEFRME,
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PRODUCT DIMENSIONS
DIMENSION DEL PRODUCTO

DIMENSIONES DEL PRODUCTO
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BOX1OF 5 ERK-HOBC-01TWN-1-US
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BOX1/5
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PARTS / PIECES / PARTES / Zj{4i&

( x3 | [ x3 | X12 )

X51 X3 X3 X6 X3

(A) (o) (3]
INSTALLATION TOOLS (NOT PART OF THE PRODUCT)
OUTILS D'INSTALLATION (NE FAISANT PAS PARTIE DU PRODUIT)
HERRAMIENTAS DE INSTALACION (NO FORMAN PARTE DEL PRODUCTO)
RETARE FEFF-a%8)
(U] (E= GBSV 3 [\1 v\ o L)
X1
y Packed in (BOX 2 OF 5)
il & Emballé (BOITE 2 DE 5)
Embalado en (CAJA 2 DE 5) X1
X1 X1 X1 X2 X1 X1 BAEshEN

Tools that may be needed (not included)
Outils qui peuvent étre nécessaires (propres au consommateur)
Herramientas que pueden ser necesarias (propias del consumidor)

ARFEAINIARERER®)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
REIR

~
J

Verification of the hole size of the column before installation

As shown in the figure, align any end face of the 12PCS column and place it on a plane, and then check the
consistency of the pipe end face and hole position indicated by the lines 1/2/3/4/5/6 in turn , if any tube size
deviation exceeds 1/16"(1-5mm) , please contact the manufacturer or dealer for replacement.

>

Vérification de la taille du trou de la colonne avant l'installation

Comme indiqué sur la figure, alignez n'importe quelle face d'extrémité de la colonne 12PCS et placez-la sur un
plan, puis vérifiez la cohérence de la face d'extrémité du tuyau et de la position du trou indiquée par les lignes 1
/2/3/4/5/6 tour a tour, si un écart de taille de tube dépasse 1/16"(1_5mm) , veuillez contacter le fabricant ou le
revendeur pour le remplacement.

Verificacion del tamario del orificio de la columna antes de la instalacion

Como se muestra en la figura, alinee cualquier cara final de la columna 12PCS y coléquela en un plano, y luego
verifique la consistencia de la cara del extremo de la tuberia y la posicidn del orificio indicada por las lineas 1
/2/3/4/5/6 a la vez, si alguna desviacién del tamafio del tubo supera las 146" (1.5mm) , comuniquese con el
fabricante o el distribuidor para obtener un reemplazo.

REMIFEFL AR TIEIE:
IE T 12PCS I R E— WX TR E — P ESHORTTL/2/3/4/5/64 R FHE RN BHRE RIHT—RItH S, IREE
—SERIREBD L6 (L5mm) BERR RREHEHTER.
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No apriete los tornillos hasta que todos estén fijados en los orificios.

Do not tighten the screws until all of them are fastened into the holes.
i i j Ne serrez pas les vis tant qu'elles ne sont pas toutes fixées dans les trous.
LRI EAEIBRLITE, SMEBLTITIESF LR B LITE,

Il'y a une surface de trou fileté ! Le sens d'installation ne peut pas étre inversé !
jHay una superficie de orificio roscado! jLa direccién de instalacién no se puede invertir!

BROFLERESRTEER.

i j There is a threaded hole surface! The installation direction cannot be reversed!
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The front and rear columns should be installed in the same
direction (correct).

The front and rear columns should be installed in the same
direction (correct).

Las columnas delantera y trasera deben instalarse en la
misma direccion (correcta).

HIEM AL EEIR AR (EH) !

A

The front and rear columns should be installed opposite to
each other (wrong).

Les colonnes avant et arriere doivent étre installées a
l'opposé l'une de l'autre (faux).

Las columnas delanteray trasera deben instalarse de forma
opuesta (errénea).

HiFE LA FLE RN R4 (F5iR) !
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PLAN THE INSTALLATION LOCATION OF THE ENTIRE COMBINATION
PLANIFICATION DE LEMPLACEMENT D'INSTALLATION DE 'ENSEMBLE DE LA COMBINAISON

PLANIFICACION DEL LUGAR DE INSTALACION DE TODA LA COMBINACION
MYEBEELHAREMNE

Note: Please pre-determine the approximate installation position of the first column according to the actual width of the installation wall.

Remarque : Veuillez déterminer a 'avance la position d'installation approximative de la premiére colonne en fonction de la largeur réelle
du mur d'installation.

Nota: Predeterminar la posicion de instalacion aproximada de la primera columna de acuerdo con el ancho real de la pared de instalacion.
AR A RE R EE LR E T RE E— R I AR EMAE,

M- 4 i a

a4 B, e e et e, .

< L
- = - = = — —
PR IR : TR Y s e L . % avt e v EEECE e e LT A
® Y4, ” X < < - 3 . af i, . M L S ST P 4 3 4 .
. - 4. b . < s A oy < 4, 2 & 23 SRS .. L%
E A I3 2 e L . 4 < N PR X
P4 < < M a:cag 4 4 . 4 a v < Ay £ - <
b 3 a - M g a N LAY P B 4 N b 4o . .4 - A N 4 . b

Sa s

* "'l 2 v
P

4,0 4; -
IR :

e,

L .

o P
4T 4 a

e “

P :
4e 8

4 11, n
A } 956" (2430mm \ a

| -

koo [* i B
: | | L
B | "

. ' n n \\ -

o I 474" (1200mm) i 47Y4" (1200mm) I

4, P I T

: In > gl :
.

. B

RS B S «uy

T4 —_— —_— —_— —_— p— p— p— —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_—

o = = = = = = = = = = = = PR
’ e oA
"'. || || v"l

I I I o
<.

PR e
s [+ 4
AR == E s I = = = = = = = = :

5 D
.
« ol
4 :
'.v' .

. o
o I L _ I L]
. ]

. — — e — S — R — 4
£ = == ™ =
A «
e £ Tat
£ I I :
4 - .
= 4
- S _ I ey
. - [«
4 ) — = = — — — — = L= — = =
; s
4l LN | .4
oo 0 .
. RE
W L
- 3
h -
i 1
-2 .
i — A - — 2
PR = = =1 = = =1 )
7| | | 4
b . . PR
aly
a I I I I :
.. e
.. | |
0
a L.
R | | .
- —_— —_— .
= = = = == e
. .
RS | | | | | | e
. [« .
g | | ;
\ a
4 .
- — — — — 4t
L — = pr— —_— — pr— pr— —_— .-
B e
PR N
4t s s K] R NN I I ] P ~ B AT CERVERE IR N . T a b H
LAl AT, Toe ER s N <. a, PR aoa P RSP . : .
c 4 . e . o a4 - b St a PRI T4 o PR 4 o A as 4.
PR, . 4 -4 o L e A e 4 a . -a, - iR g . 4.y <
+ . a = . .9 - o.a 4. - , . v .t
hi N P 4 P4 - A Nl - s -4, 4

This column is the first column to be installed (on the left).

Cette colonne est la premiére colonne a étre installée (a gauche).
Esta columna es la primera columna que se instalara (a la izquierda).
F A EBELRENE— DU (FEED).
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STEP 7

il

q

After placing the column vertically against the wall, press firmly or tap the end of the horizontal tube on the top of the column with a rubber
hammer until the patch convex pin placed on the nozzle leaves a pit mark on the wall and then remove the column.

Apres avoir placé la colonne verticalement contre le mur, appuyez fermement ou tapotez l'extrémité du tube horizontal sur le dessus de la
colonne avec un marteau en caoutchouc jusqu'a ce que la goupille convexe de patch placée sur la buse laisse une marque de piqgire sur le mur,
puis retirez la colonne.

Después de colocar la columna verticalmente contra la pared, presione firmemente o golpee el extremo del tubo horizontal en la parte superior
de la columna con un martillo de goma hasta que el pasador convexo del parche colocado en la boquilla deje una marca en la pared y luego
retire la columna.

BuEEEREERNREREDREER A THEE RS, EEREEE DN OHTEEEE T— MRS B,
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STEP 8

(729271977 e
@5/16"(8mm)

| S ——

The 1st mounting hole
Le ler trou de montage
El primer agujero de montaje
BIPMREF

Verify the reference size
Vérifier la taille de référence
Verifica la talla de referencia

FBERS
84136" (2154mm)

Drill a circular hole with a diameter of ¢5/16"(8mm) in the center of the wall pit with a depth of about 1 3/8"(35mm) . This hole is the first
column mounting hole on the left.

Percez un trou circulaire d'un diamétre de ¢5/16"(8mm) au centre de la fosse murale avec une profondeur d'environ ]_3/8"(35mm) .Cetrou
est le premier trou de montage de colonne sur la gauche.

Perfore un orificio circular con un didmetro de €D5/16"(8mm) en el centro del foso de la pared con una profundidad de
aproximadamente ] 3/8"(35mm) . Este orificio es el primer orificio de montaje de la columna a la izquierda.

ERAMAEROBER 046" 8mm) E—NRELY 135" (35mm) soEzL, HIMEAEDE— N THEETL.

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
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STEP 9

[2217) 0127 7 eu—
246" (8mm)

Packed in (BOX 2 OF 5)
Emballé (BOITE 2 DE 5)

‘b [\1

pe=| Embalado en (CAJA2 DE 5)

BRIEIME2R

The 1st mounting hole
Le ler trou de montage
El primer agujero de montaje
BITMREL

\ J/

Insert the wood tip into the 1st mounting hole that has
been drilled, and fix the 01 installation and positioning
aluminum tube.

Insérez la pointe en bois dans le premier trou
d'installation percé et fixez le tube en aluminium
d'installation et de positionnement 01.

Inserte la punta de madera en el primer orificio de

instalacion perforado y fije el tubo de aluminio de
instalacion y posicionamiento 01.

AHENBIFNFEI N RERFLA, BE0l REEMRE,

\

dl

Drilled the 2 rd mounting hole
Percage du 2éme trou de fixation
Perford el 2er agujero de montaje

2N RES

The assembled column is placed vertically against the wall and the upper
horizontal tube is clamped into the gap of the aluminum tube for installation
and positioning. The height of the mounting hole from the ground is controlled
by the height of the column itself.

La colonne assemblée est placée verticalement contre le mur, le tube
horizontal supérieur est serré dans |'espace du tube en aluminium pour
l'installation et le positionnement, et la hauteur du trou d'installation a partir
du sol est contrdlée par la hauteur de la colonne elle-méme.

La columna ensamblada se coloca verticalmente contra la pared, el tubo
horizontal superior se sujeta con abrazaderas en el espacio del tubo de
aluminio para su instalacidn y posicionamiento, y la altura del orificio de
instalacion desde el suelo se controla mediante la altura de la columna misma.

AEEFNIAREEERE, IREFARREMRERON, BSUEESSE
EiITHIREFL B E S E.
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STEP 10

7 ~\
72721271« — _—]
246" (8mm)
Packed in (BOX 2 OF 5)
Emballé (BOITE 2 DE 5)
e [\} ) o ) En\ﬁbalado en (CAJA2DE5)
BEEIMNE2A
\, ,/
The 1st mounting hole The 2 nd mounting hole Drilled the 3 rd mounting hole
Le ler trou de montage Le 2éme trou de montage Percage du 3éme trou de fixation
El primer agujero de montaje Elsegundo agujero de montaje Perford el 3er agujero de montaje
BINMREL LR E3INRETL

Verify the reference Size

Vérifier |5 taille de référence

Verifi(:a latal
%ﬁlma;f d);r\;ferencia

\ J

Insert the wood tip into the 2nd mounting hole that has been
drilled, and fix the 01 installation and positioning aluminum pipe.

Insérez la pointe en bois dans le 2e trou d'installation qui a été
percé et fixez le tuyau en aluminium d'installation et de
positionnement 01.

Inserte la punta de madera en el segundo orificio de instalacién

que se ha perforado y fije el tubo de aluminio de instalaciény
posicionamiento 01.

AN HFE2 N ZERILA, EE0l TREMBE.
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STEP 11
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Hit the plastic anchors into 3 mounting holes with a rubber
hammerin turn.

Frappez le boulon de fléchette d'expansion dans 3 trous de
montage avec un marteau en caoutchouc a son tour.

Golpee el perno del dardo de expansién en 3 orificios de
montaje con un martillo de goma a su vez.

RRF KR BEERNI TR ELA.
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STEP 12
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STEP 13

———————
——————————— e
N e

Do not tighten the screws in this step!
& Ne serrez pas les vis a cette étape!
No apriete los tornillos en este paso!
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FINAL VERIFICATION AND ADJUSTMENT OF COLUMN INSTALLATION
VERIFICATION FINALE ET AJUSTEMENT DE LINSTALLATION DE LA COLONNE

VERIFICACION FINAL Y AJUSTE DE LA INSTALACION DE LA COLUMNA
UHFRERAEIERIAT

Please verify in the order of No.1 to No. 5. / Veuillez vérifier dans I'ordre du n° 1 au n° 5. / Verifique en el
orden del No.1 al No. 5. / I5#28RF S 135 S 5MIRRF #1T381E,

Packed in (BOX 2 OF 5)
Emballé (BOITE 2 DE 5)
Embalado en (CAJA2 DE 5)
BEEEIME2A

Use a spirit level as a reference to adjust to ensure that the column is
perpendicular to the ground.

Utilisez un niveau a bulle comme référence pour ajuster afin de vous assurer
que la colonne est perpendiculaire au sol.

use un nivel de burbuja como referencia para ajustar y asegurarse de que la
columna esté perpendicular al suelo.

KU SRR R S EER,

La cara final de la tuberia debe estar cerca de la pared.
EIHEEEMEE,

Verify and adjust the distance between the bottom of the column and the wall.
Vérifiez et ajustez la distance entre le bas de la colonne et le mur.

Verifique y ajuste la distancia entre la parte inferior de la columnayy la pared.
\. /' WEESTHRSS R .

Verify and adjust the distance between the bottoms of two adjacent columns. / Vérifiez et ajustez la distance entre les bas de deux colonnes adjacentes. /
Verifique y ajuste la distancia entre los fondos de dos columnas adyacentes. / JiFiE TS84 M I AE SR 2 IS BE B

—d , \

—— Make sure that all the uprights are vertical to the horizontal plane of the ground, that the
y y adjacent uprights are parallel to each other, and that all the adjusting feet of the uprights can
touch the ground and then lock all the screws.

Assurez-vous que tous les montants sont verticaux par rapport au plan horizontal du sol, que
les montants adjacents sont paralléles entre eux et que tous les pieds de réglage des montants
peuvent toucher le sol, puis verrouillez toutes les fléchettes.

aseglrese de que todos los montantes estén verticales al plano horizontal del suelo, que los
montantes adyacentes estén paralelos entre si y que todas las patas de ajuste de los montantes
puedan tocar el suelo y luego bloquear todos los dardos.
Eﬁi}\ﬁﬁgfﬁ—%t’fﬂﬁmilzﬁﬁiﬁﬁifﬁ HRLBIE 2 BIAEE 1T, BFTA AT TR AR F I E S
PEPTERZ,

The end face of the pipe should be close to the wall.
i i j La face d'extrémité du tuyau doit étre proche du mur.

L

Check all the adjusting feet at the bottom of the column to ensure that all adjustment feet and the ground cannot be suspended in the air.
Vérifiez tous les pieds de réglage au bas de la colonne pour vous assurer que tous les pieds de réglage et le sol ne peuvent pas étre suspendus
dans les airs.

Verifique todas las patas de ajuste en la parte inferior de la columna para asegurarse de que todas las patas de ajuste y el suelo no puedan
quedar suspendidos en el aire.

WEMEIRRETH, ERIEFME AT SHERERT,
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BOX20OF5 ERK-HOBC-0IWN-2-US

BOX 2/5
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PARTS / PIECES / PARTES / &Bfti5

X4 X20 X16

(A) (B) (C) ) (E) (F)

Packed in (BOX 1 OF 5)
A Emballé (BOITE 1 DE 5)
Embalado en (CAJA 1 DE 5)

BEEIMELIN

%:@@w

(G) (H)

Tools that may be needed (not included)
Outils qui peuvent étre nécessaires (propres au consommateur)
Herramientas que pueden ser necesarias (propias del consumidor)
AIRERERAINTIA (FHEEER)
GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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STEP 3

24 /38
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STEP 5

If it is difficult to install the insertion hole, tap it with a rubber mallet.

S'il est difficile d'installer le trou d'insertion, tapez dessus avec un maillet en caoutchouc.
Si es dificil instalar el orificio de insercion, golpéelo con un mazo de goma.

WRZRBNFLEE P EBRER A

\

=/l

G
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Use a screwdriver to turn this screw, the door panel can

be adjusted left and right.

Utilisez un tournevis pour visser cette vis, le panneau de
porte peut étre ajusté a gauche et a droite.

Use un destornillador para atornillar este tornillo, el panel
de la puerta se puede ajustar a la izquierda y a la derecha.

Fﬁ?LiﬁJﬁﬂttiﬁﬂﬁﬁffﬂ#&EEﬁ*ﬁo

~N

_——

Use a screwdriver to turn this screw to adjust
the front and rear of the door panel.

Utilisez un tournevis pour visser cette vis
pour ajuster 'avant et l'arriére du panneau
de porte.

Use un destornillador para atornillar este

tornillo para ajustar la parte delantera'y
trasera del panel de la puerta.

FRERLLTIHT AR E T, AT MR A ST

Use a screwdriver to turn this screw to adjust
the door panel up and down.

Utilisez un tournevis pour dévisser cette vis
pour ajuster le panneau de porte de haut en
bas.

Use un destornillador para desenroscar este
tornillo para ajustar el panel de la puerta
hacia arriba y hacia abajo.

FRIRZTHT LIRS T, AT AR £ IR,
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BOX30F5 ERK-HOBC-0IWN-3-US

BOX 3/5 . e

ERK—-HOBC-OIWN-3—US

T —
| — Aseambled Dimensions.
0 ERGONOMIE g
71

inch)
W2430 x DATE x H2BAMM (95,67 x 1880 X 8520

w2 o AR

NAPA 5TAND|NG BOOKSHELF ‘ ~
(COASTAL COLLECTON) ‘ I

wwﬁurskaarqonumic.aom

Refer to the section of box 2 for parts and installation methods.
Les piéces et la méthode d'installation peuvent se référer a la section de la boite 2.
Las piezas y el método de instalacion pueden consultar la seccién del cuadro 2.
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BOX 4/5 l
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PARTS / PIECES / PARTES / Zj{4i&

) )
X4 X4 X12
]

[/ ® / ©

Packed in (BOX 1 OF 5)

Emballé (BOITE 1 DE 5) w
Embalado en (CAJA 1 DE 5) QM X1

BEEINMELA

Tools that may be needed (not included)

Ouitils qui peuvent étre nécessaires (propres au consommateur)
Herramientas que pueden ser necesarias (propias del consumidor)
AIRERERIMNIA (FHEERS®)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
REDR

STEP 1
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STEP 2

T

—_—

\

E

(=l

[zl

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT) 33/38
customerservice@eurekaergonomic.com



D

131" (334mm)
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BOX50F5 ERK-HOBC-0IWN-5-US

BOX 5/5

Refer to the section of box 4 for parts and installation methods.

Les pieces et la méthode d'installation peuvent se référer a la section de la boite 4.
Las piezas y el método de instalacion pueden consultar la seccion del cuadro 4.
SRHRREFERISEINEANIF T,
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Special Note: When installing the two laminates (8) as shown in the figure above, the front and rear
directions can be arbitrarily reversed to form different layout solutions.

Remarque spéciale: lors de l'installation des deux stratifiés (8) comme indiqué dans la figure ci-dessus, les
directions avant et arriére peuvent étre arbitrairement inversées pour former différentes solutions de mise en
page.

Nota especial: al instalar los dos laminados (8) como se muestra en la figura anterior, las direcciones
delantera y trasera se pueden invertir arbitrariamente para formar diferentes soluciones de disefio.

BARTR: REWEEFIRMKER (8) Y, BifE A REENAE, AT MR RN 2 RH 75 %o
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